



Житель Кировской области заключен под стражу за нарушение правил дорожного движения, повлекшее смерть несовершеннолетней



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении молодого человека по признакам преступления, предусмотренного п. «а,б,в» ч.4 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, не имеющим права управления транспортными средствами, сопряженное с оставлением места его совершения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В поселке Пижанка вечером 31 октября 28-летний молодой человек, будучи в состоянии алкогольного опьянения, не имея права управления транспортными средствами, двигался на



автомобиле "ВАЗ-2107". С целью совершения маневра обгона он выехал на обочину дороги, где совершил наезд на 14-летнюю девочку, причинив ей смертельные травмы.

Автомобиль под управлением обвиняемого съехал в кювет, молодой человек покинул место ДТП.

Следователями Советского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Кировской области возбуждено уголовное дело.

По ходатайству следователя в отношении молодого человека избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления.

Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Изображения



03 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1737293>